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[ CabaKmbiH MaKcamabl:
1) KBagpart TeHaeyrnep TybipiHiH doopmynackiH KanTtanay.
2) Keagpart TeHaeynepain gepobec xargannapbiH LeLLy.
3) Buet TeopemacbliH KongaHa oiny..
4) KBapgpat TeHaeyre KenTipeTiH TeHaeynepai LeLy.

[ CabakmbiH mapbuesnik MmaKcamabl:
1) Okywbinapga okblnaTtblH AepekTepre Kbi3blfyLUbINbIK

)KOHE bIHTACbIH OATY.

2) LbirapmalibinbIK MNEH XayarkepLuinikke Topoueney

[l CabakmbiH daMbimyuwbl MaKcamal:

1) OkywbinapablH anfaH dinimaepiH XeTinaigipy »keHe
OaMbITY.

2) Okywbinap dinimaepiH e3gepi KopTbiHAbIAM 63
ouvnapbiH antyabl 4aMbITy




1)
2)
3)
4)
5)

KaTTbiFy

2x°+3x+1=0
4x%+7x+2=0
3x%-8x=0
x?-6x+9=0
2x2-Tx+5=0

?? 1.bapnblk TeHOeynep TonbIK Typi ma ?
2.KenTipinreHn?
3.Kan TeHaeynepai aybidwa weluyre donaabi?



3 .3x4-8x=0 4. (x-3)2=0 5. a+b+c=0
X(3x-8)=0 =3 2-7+5=0
X=0 e 3x-8=0 X, =1 x,=5/2

X=2 %




neynep Tyoip
IHOICIH XX8HEe KOCbIHAb
TabbIHAap:

A) X-13x+12=0 13:12

B 2 x+6=0 V2;6
B) 3x-10x+3=0 10/3;1

B) -

) 3x-0,2=0 1/15;0




Buer TeopemachiH
ecTesier: 00C OpLIHAAPAbI
OJITBIPY

TyO1pnepain
KOOEUTIHTICI



yriepaiH Tybipnepi Here TeH:

1) x*-7x+10=0 2;9
2) x%-1998x+1997=0 1; 1997
3) x2-39x-40=0 -1: 40



OublH : «KiM 3bIMbIpaHfa Te3 oTbipagbl »

H¥CKa 1. H¥CKa 2

1. ©pHekTepaiH MaHiH Taby:

-X+2x-2 , erep x=-1 2x+5x-2 , erep x=1
2. TeHaeyai WbiFapblHAAP:
X+x-2=0 X -3x+2=0
3. TeHoeyaiH
X+bx+24=0 X-7x+c=0
TYOipnepi
X,=8 X,=5

Taby: x, eHe b koadduuneHTi Taby: X, KeHe ¢ KOIDPULIMEHT




TaricbipmarnapOokiH xayarnmapeabl.
Hycka 1 Hycka 2
1.-5 1.5
2.-2:1 2.1; 2
3. x2=3 - b=-11 3. x2=2 :¢c=10



MaTemaTukanbiK AUKTAHT.

1. BipiHwi koadpdumumeHTi 3( -5), ekiHwi koapdnumneHT i-5( 3), 6oc myLueci 0-re
TEeH, KBagpart TeHaeyai XKasbiHaap.

2. EKiHLWI KoapdmumeHTi xxaHe 6oc myLueci -2( -3) — re TeH KenTipisrex
KBagpaT TeHaeyaiH TYpiH XasblHaap

3. bBipiHWi koadPpurumeHTi -5( -3), 6oc myLleci 7( 5) — ke TeH TONbIMCbI3
KBagpaTt TeHaeyai Xasblir, WbirapbiHaap.

4. bipiHwWi koapduumneHTi 3( 5), ekiHWwi KoadPunumeHTi 5( 7) — Ke TeH
TONbIMCbI3 KBaApaT TeHAeyai Xasblin, LWbiFapblHbI3.

5. KBagpatTelk TegeyaniH TyOipnepiHiH KOCbIHAbLICHI MEH KOOeNTIHAICI Hellere
TeH?

X?-5x+6=0 ( x2-6x+5=0)

6. b KoadpdpuUUMeHTI XXyn caHfFa TeH oopMyrnachkiH KongaHbin, TeHaeyal welL
3x?-8x-3=0 ( 2x2-3x-2=0)

7. Kan xxarganga ksagpar TeHaeyae Tek kaHa bip Tybipi bonagb! ?

(Kan xafganga kBagpat teHaeyae Tybipi bonmanabl ? )



JKayanmapebi :

Hycka 1
1.3x%-5x=0
2. x%-2x-2=0
3. -5x°+7=0
x,= L4

X,= - 14

4. 3x%+5x=0

X=0 H/e x=-1

5. .x1tx2=5
X1 x2=6

0. x1=3 X2=- b
3

Hycka 2
1. -5x%+3x=0
2. x2-3x-3=0

3. -3x%+5=
X2= - 1%
3

— 2
X, = 1=
1 3

4. 5x%+7x=0

x=0 H/e x=-1/4

5.x1+x2=6
x1*x2=5

6. x,=2 x,=-0,5

7. DO



©30iK XXYMbIC

Hycka 1. Hycka 2.
3x—7 x—3 6 3340
= =aX
x+5 X+ 2 5x—1
2. Xx*+7x%-8=0 2.

3x*-10x%+3=0




©30iK XKYMbICTbIH Ka

Hycka 1.

1. 0,5 xoHe 1 1. -1,

2. -1
XoHe 1 2.-3; -




YW XXYMbICbI:
No

bara Koo, KOpbITbiHAbINAY.



